GIẢI HÓA LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 58 SGK HÓA LỚP 9
Đề bài

Thành phần hoá học chính của đất sét là :Al₂0₃.2Si0₂.2H₂0. Hãy tính phần trăm khối lượng của nhôm trong hợp chất trên.

Hướng dẫn giải

Tính phân tử khối của đất sét =?

Gỉa sử có 1 mol đất sét => khối lượng của Al trong đất sét

áp dụng công thức tính thành phần phần trắm:
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Đáp án bài 5 trang 58 sgk hóa lớp 9
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Gid st 6 1 mol dét sét => khdi luong clia d&t sét 1a m = M.n = 258.1 = 258(g)

=> mAl=27.2=54 (g)
Phn tram khéi luong cdia nhom trong hop chét 1

oy = 24 - 100% = 20,93%
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